

Лента памяти. Дети против террора

3-го и 4-го сентября в Боковской школе прошли уроки, классные часы, посвящённые борьбе с терроризмом. Ребята смотрели фильмы, проводили беседы, изготавливали белоснежных ангелов.

Юнармейцы отряда имени Антона Космацкого приняли участие в акции «Лента памяти. Дети против террора». На уроке Памяти жертв терроризма ребята изготовили бумажных ангелов, почтили память всех погибших 3 сентября 2004 г. минутой молчания.



#ЮНАРМИЯ61
#БесланМыПомним
#МыПротивТеррора
#БоковскаяСОШ61
#3сентября
#мыпомним
#терроризм
#деньсолидарностивборьбестерроризмом

